

72/2014. Ikt.sz.

**Tárgy: Beszámoló a DSE 2014. évi munkájáról**

**Dévaványai Közös  
Önkormányzati Hivatal  
Jegyzőjének**

**DÉVAVÁNYA**

A Dévaványai Sportegyesület Dévaványa város egyik legnagyobb létszámú civilszervezete, az egyesület tagjainak, és sportolóinak létszáma kb. 200 fő.

Az egyesület működését szakosztályokon keresztül végzi.

A Dévaványai Sportegyesület 2014 évben Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján 7,5 millió Forint támogatást kapott, amely felhasználásának eredményességét a beszámoló részét képező szakosztályok és szabadidő sportág vezetőinek szakmai beszámolóval kívánunk bemutatni.

Sportegyesületünk a 2013/14 évi futball bajnoksági évben TAO-s Látványcsapat pályázaton működési jogcím mellett Tárgyi eszköz beruházásra is nyert támogatást. A pályázathoz szükséges 30 % önrész biztosítását Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalta.

2014. június 25-én a 2 757 916 Forintot egyesületünk bankszámlájára megkapta.

A beruházás kivitelezője Dévaványa Város Polgármesteri Hivatala volt. A megvalósult beruházás tételei az alábbiak voltak:

- 81 fm külső kerítés,
- 390 fm. korlát,
- 3 m<sup>2</sup> játékos kijárat,
- 6930 m<sup>2</sup> pályafelújítás /talajcsere, műtrágyázás /,

- 1 db fűnyíró traktor.

E beruházási tételek hosszú távon szolgálják az egyre növekvő szakmai követelmények között sportegyesületünk működését. A már előzőekben, a pályahitelesítésekkor az MLSZ részéről tett észrevételek okai /pl. több korlát kell / így most megoldódtak. Ezúton is meg kívánjuk köszönni Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének és a Dévaványai Közös Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának támogatását, és segítő munkáját, amelynek köszönhetően tagjainknak, de a város többi sportolni kívánó lakosának is jobb lehetőségeket tudunk biztosítani.

A 2014/15 évi Látványcsapat pályázaton is nyújtott be sportegyesületünk Tárgyi eszköz jogcímre pályázatot és azt az MLSZ közel azonos összegben jóvá is hagyta. A pályázat jóváhagyott megvalósulásra váró tételeinek összege közreműködési díjjal és hatósági díjjal együtt 9 689 718 Ft, amelyek a következők:

- Edző kispálya villamosítása 20 X 40 m,
- 1 db műfüves pályakarbantartó gép,
- 42 fm labdafogó háló,
- 4 db szögletzászló,
- 1 db lézeryomtató,
- 6930 m<sup>2</sup> játéktér/ talajcsere, műtrágyázás / pályafelújítás,
- 2 db nagykapu /3 X 2 méteres /.

E beruházás megvalósítását is Dévaványa Város Önkormányzatának pályázati önrész támogatásával és a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal kivitelezésében kívánjuk megvalósítani, mivel ez a munka egyesületünk lehetséges kapacitásánál több munkát igényel.

Dévaványa, 2014. november 13.

Tisztelettel:

  
Polyák Mihály



Dévaványai Sportegyesület elnökségének tagja

## **Férfi futballszakosztály beszámolója**

### **U14-s korosztály**

Torna rendszerben szerepelnek a gyerekek. Gyomaendrőd, Csabacsúd és Kondoros csapataival vagyunk egy csoportban. Az őszi tornáknak már vége így az őszi eredményekről már pontosan tudok nyilatkozni. Minden egyes csapatnál rendeztek tornát, amelyeken kiemelkedően szerepeltek a gyerekek. 11 mérkőzésen 10 győzelem és 1 döntetlen a mérlegünk. A gyerekek egy héten háromszor edzettek, amíg voltak tornák, a tornák után heti négy edzést vezénylünk nekik.

### **U16-s futsal korosztály**

Ez egy teljesen új próbálkozás a megyei fociban, mivel a futsal még nem volt kiírva a játékosok számára, így ez új mindenkinek. Ez is torna rendszerben zajlik műfűvön. Résztvevő csapatok a Füzesgyarmat, Szeghalom, Körösladány és Vésztő. A lebonyolítás hasonló az U14-s tornához vagyis minden szereplőnél rendeznek tornát. Eddig 8 mérkőzést rendeztek, amelyeken 4 győzelem 2 döntetlen és 2 vereség a mérleg.

### **U17-s korosztály**

Ez a korosztály valójában a serdülőnek felel meg. Az Észak békési csoportban bajnokság szerepelünk, ahol 8 csapat versenyez. Jelenleg 7 mérkőzésen hibátlan mérleggel, 7 győzelemmel vezetjük a bajnokságot. Érdekesség a jó szereplés mellé, hogy Gubucz Viktor személyében nálunk játszik a jelenlegi góllövőlista vezetője.

### **U20-s korosztály**

Ez a korosztály valójában az ifjúsági csapatnak felel meg. Ez a korosztály a felnőtt csapattal megegyező bajnokságban szerepel így ebben az évben a megyei első osztályban játszanak a gyerekek. 14 mérkőzés után 7 győzelem, 2 döntetlen és 5 vereséggel a hetedik helyen szerepel csapatunk. Ez a helyezés elfogadható az erőviszonyok figyelembe vételével, vagyis a gárda úgy szerepel, ahogy elvárható tőlük.

### **Felnőtt korosztály**

Mint korábban említettem csapatunk a megyei első osztályban szerepel, ez annyit tesz jelenleg ez a legmagasabb amatőr osztály. Újoncként vágtunk neki a sorozatnak, ahol 14 mérkőzés után 5 győzelem, 2 döntetlen és 7 vereséggel a tizedik helyen állunk a 16 csapatos mezőnyben. Célkitűzésünk a megye egyes tagságunk megőrzése, ami jelenleg biztonságban van mivel a legjobb kiesőtől 6 pont távolságra vagyunk.

Tisztelettel: Tagai Attila edző

## Beszámoló-DSE labdarúgás

### UTÁNPÓTLÁS-U7,U9,U11,U13

A 2013/2014-es szezon az egyesületi Bózsik program keretében,

a meghatározott eljárási és szakmai követelményeknek megfelelően indítottuk. Mint minden évben új ovis/u7/ csapatot kellett szervezni.

A 4 utánpótlás Bózsikos korosztályban 55-60 fő kis focistánk van,akinek érvényes versenyengedélye és a félévente kötelező sportorvosi igazolása van.

Heti 10 edzésben részesül a 4 korosztály a következő megosztásban.

U7- 1edzés/hét, U9-3edzés/hét, U11-3edzés/hét, U13-3edzés/hét

Ehhez jönnek a versenyztetések,amelyek a következő területekből állnak: - Bózsik egyesületi program

- Bózsik intézményi program
- Diákolimpiai versenyek
- Egyéb kupák,tornák,meghívásos versenyek

A 2013/2014-es idényben az U7,U9,U11-es csapatok egyszerre vettek részt a Bózsikos rendezvényeken,grassroots fesztiválokon,ahol a cél az önfelelt játék,eredménytől függetlenül,míg az U13-as csapatok külön versenyrendszerben,alközpontonkénti bajnokságban szerepeltek.Itt a csapatunk a 1.helyen végzett kimagasló teljesítménnyel:  
48mérk. 39gy 6d 3v

Az idei 2014/2015-ös szezon az Mlsz más szakmai és eljárási rend,követelményrendszerben szervezte a Bózsik program keretében.

A lényeg a gyermekek egyéni képzésén van és az eredménycentrikus

játék a háttérben kell, hogy legyen ezen korosztályokban. Az U7, U9 vesz részt most az egyik játéknapon az U11, U13 pedig a másik játéknapon a Bozsik torna rendezvényein.

Külön csapatként alakítani kellett egy U14-es csapatot is, ahol a 2001-ben született gyermekek alkotják a csapatot.

Ebben a 2014/2015-ös idényben is tudtuk tartani a 4korosztályunk

létszámát és a 3turnusban elvégzett sportorvosi vizsgálatok után szeptemberben elkezdük a rendszeres következetes szakmai munkát

„versenyeztetést”. Ennek eredményeként 5gyermekünk kapott meghívót a Békés Megyei Labdarúgó Szövetségtől a megyeválogatottba. 2004-es korosztályban: Ignác Tibor

2003-as korosztályban: Hőgye Bence, Katona István

2002-es korosztályban: Czirják Nándor

2001-es korosztályban: Papp Dávid

Az őszi szezon november végéig tart, nagyon remélve, hogy az időjárás is kegyeibe fogadja még ezen fordulókat.

Röviden ennyi történt a kis ványai focistáink életében az elmúlt időszakban.

Tisztelettel, Bogya Elemér

## Női futball szakosztály beszámolója 2014. év

2013 évben indultunk újra 8 fővel, jelenlegi állandó létszám 11 fő. Kisebb-nagyobb mozgás volt (10 fő). Heti kétszer két edzés van.

2013. november derekán meghívást kaptunk egy teremturnára, amelynek helyszíne Kisújszállás volt, 2013. 11. 24-től 2014. 04. 13-ig tartott 10 csapat részvételével. Ezen a tornán 6. helyezést szerezte meg a csapatunk. Időközben részt vettünk egy meghívásos tornán 12 csapat részvételével, szintén Kisújszállás volt a helyszín, és ezen is a hatodik helyet szereztük meg. 2014. 02.07-én az MLSZ által támogatott teremturnán vettünk részt, ez Dévaványán volt megrendezve, négy csapat volt itt a városunkban és az első helyezést értük el.

2014. 07. 28-án ismét Dévaványán volt megrendezve a műfüves pályán 3 csapat részvételével, és az első helyet érték el lányok. 2014. Női Futsal bajnokságot szervezett a BMLSZ, kettő csoportot hoztak létre, mi a Békéscsabai csoportba kerültünk. Szeghalom, Gyulai Wanted békéscsabai NLSC, Pusztaföldvár, és Dévaványa. Négy forduló volt, szeptember 20-tól kezdődött és november 2-ig tartott az őszi forduló, és első helyen áll a csapat. Jelenleg sem pihen a csapat, heti két edzéssel készülünk a tavaszi megmérettetésre. Természetesen teremturnákon is szeretne részt venni a női csapat.

Tisztelettel: Barna Sándor edző

## Birkózó szakosztály beszámolója 2014 év

**Tótkomlós centrum verseny:** Kovács Ádám 1. helyezés, Herda Attila 1. helyezés.

**Pestszentimre Diákolimpia** Rózsa Adrienn 2. helyezés, Kónya Andrea 3. helyezés.

**Püspökladány:** Kovács Ádám 2. helyezés, Tímár Zsolt 1. helyezés,  
Herda Attila 2. helyezés, Fazekas Lajos 3. helyezés.

**Kecskemét:** Szokolai Szabina 3. helyezés.

**Cegléd magyar Bajnokság:** Feké Szabolcs 5. helyezés, Fazekas Lajos 5. helyezés.

**Gádoros Nyuszi Kupa:** Kovács Ádám 1. helyezés, Herda Attila 1. helyezés,  
Tímár Zsolt 1. helyezés.

**Tiszkécske területi verseny:** Kovács Ádám 1. helyezés, Herda Attila 3. helyezés,  
Tímár Zsolt 3. helyezés, Rácz Béla 1. helyezés.

**Orosháza centrum verseny:** Tímár Zsolt 2. helyezés, Herda Attila 3. helyezés,  
Kovács Ádám 5. helyezés.

**Budapest magyar Bajnokság:** Kovács Ádám 5. helyezés (37 induló).

**Szigetszentmiklós magyar Bajnokság:** Szokolai Szabina 2. helyezés.

**Szikszai Sándor Emlékverseny Dévaványa:** Kovács Ádám 1. helyezés,  
Tímár Zsolt 1. helyezés, Herda Attila 1. helyezés, Kecse Hermina 1. helyezés,  
Kónya Andrea 1. helyezés, Kecse Roland 2. helyezés, Feké Szabolcs 1. helyezés,  
Rácz Béla 1. helyezés, Rózsa Adrienn 1. helyezés, Fazekas Lajos 1. helyezés,  
Kovács Zoltán 3. helyezés, Kovács Petra 2. helyezés.

**Tatabányai verseny október 25:** Szokolai Szabina 2. helyezés, Kecse Hermina  
5. helyezés.

**Orosháza verseny:** Kovács Ádám 1. helyezés, Herda Attila 2. helyezés,  
Tímár Zsolt 3. helyezés.

**2014. szeptember nemzetközi meghívásos szabadfogású birkózó verseny,**

**Szerbia:** négy nemzet vett részt a versenyen, ami nagy létszámot produkált. Két versenyzőt indítottam, Kovács Ádám és Herda Attila személyében. Mindkét súlycsoportban 16-an mérlegeltek be, Ádám a döntőig menetelt. A hazai pálya előnyét élvező birkózótól azonban kikapott, így második helyezést ért el.

Attila a csoportmeccsen egy vereséget gyűjtött be, így "csak" a harmadik helyért tudott birkózni, amit magabiztosan megnyert. Idén már sokadjára bizonyították, céltudatos edzőmunkával lehet csak a legjobbak közt lenni, ami pozitív kihatással van a civil életünkben is.

Tapasztalataim szerint az lehet jó sportoló, jó tanuló, akit az egyéni motiváció végig kíséri. Természetesen szülői segítség nélkül nem sikerülne, nem anyagi jellegű, inkább mentális segítségre gondolok.

**Diákolimpia Szentes, Diák 2 korcsoport:** 26 kg Herda Attila 3. helyezés (17 induló)  
35 kg Kovács Ádám 2. helyezés (34 induló).

A magas létszámot tekintve, mindkét versenyző kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Attila és Ádám magabiztosan hozta a meccseket, az előbbi a 3. helyezéért, utóbbi az első helyezéért birkózott. Egész évben, a nagy versenyeken az első öt helyezésben végeztek, és a legnagyobb versenyen, a diákolimpián birkóztak a legmagabiztosabban. Gratulálok mindkét versenyzőmnek.

**Birkózó edzőtábor 2014. augusztus 8-15, Dévaványa:**

Diák korosztályban rendeztem edzőtábort a helyi gyermekeknek, rajtuk kívül más, vidéki szakosztályok is részt vettek. Az edzőtábor 8 napos volt, ami napi két edzést foglalt magában délelőtt és délután. A kívánt eredményt fokozatos terhelés mellett értük el, és a gyermekek egyre jobb teljesítményt nyújtottak.

Edzőtáborunkat megtisztelte Dr. Hegedűs Csaba, a Magyar Birkózó Szövetség elnöke, aminek a gyermekek nagyon örültek. Valánszki Róbert polgármester urat díszoklevéllel köszöntötte. Az edzőtábor fő támogatói, akik segítségével nem tudtuk volna ilyen színvonalasan megszervezni az edzőtábort:



Dévaványa Vadászház (Illin József vezető) Dévaványa, Dévaványa  
Felemelkedéséért Közalapítvány (Tóth Julianna elnök), Balogh Zsigmond vállalkozó.  
Külön köszönetet szeretnénk mondani: Lengyel Lászlónénak a vadászház  
gondnokának, Deák Enikőnek, Deák Elvirának, Szabó Ilonának, Herda Attilának,  
Szakály Ilonának, Kecse Józsefnek.

Kovács Zsolt

birkózó edző

## Úszó szakosztály beszámoló 2014

A 2014-es évben a szakosztály létszáma az előző évihez képest nem változott. Aktív tagságunk, akik egész évben látogatják az edzéseket 23 főt számlál. A májustól augusztus végéig terjedő időszakban, amikor helyben volt lehetőségünk edzeni, létszámunk elérte a 30 főt. Örömteli, hogy a 23 aktív tagból, 7 fő középiskolás. A korábbi évekkel ellentétben sikerült „megtartani” őket a szakosztályban. Egy fő középiskolai tanulmányait Szentesen, vízilabda tagozaton kezdte meg az idei tanévtől.

Januártól április végéig heti egy úszó (Gyomaendrődön) és egy tornatermi edzést tartottunk. Májustól augusztus végéig heti 4 úszó edzést tartottunk a Dévaványai Strandfürdőben. Szeptember óta heti egy úszó Gyomaendrődön és heti egy tornatermi edzésünk van Dévaványán, a Körösladányi úti tornateremben. Nyáron futó edzéseket is tartottunk a labdarúgó pályán.

Az idei év rossz időjárása sajnos a felkészülésünket is visszavetette, a májusi hónapban sok edzésünk elmaradt a hideg víz miatt. A létszámunk is ezen ok miatt stagnált. 21-23<sup>o</sup> fokos vízben nem lehet gyerekeknek edzéseket tartani. Ezért az edzészátogatás aránya elmaradt a tavalyi évtől.

Az idei évben is több versenyen vettünk részt. Ezeken a felkészülési körülményeinket figyelembe véve, nagyon jól szerepeltünk. A megyei szintű medencés versenyek mellett, idén is részt vettünk több nyíltvízi hosszútávúszó versenyen, idén először határon túl is. Az idei évben először utcai futóversenyen és egy hosszú távú triatlonversenyen is indultunk.

**A versenyeken összesen 15 dobogós helyezést sikerült elérni, 2 első, 7 második és 6 harmadik.**

### Jövő évi terveink

A 2015-ös évben hat versenyt tervezünk.

- Körzeti Diákolimpia, Gyomaendrőd
- Megyei Diákolimpia, Békéscsaba
- Serház-zugi Hosszútávúszó Verseny, Csongrád
- Magyarokizsai Úszó Futó Maraton, Magyarokizsa (Szerbia)
- Tisza tó Átúszás, Abádszalók
- Hosszútávú Triatlon OB és CETREND, Nagyatád

Ezekon kívül több megyei versenyen is el szeretnénk indulni, ez a felkészülésünktől függ (vízhőmérséklet).

A nagyatádi versenyen két fő egyéni, és egy 8 fős váltót indítunk. Egy fő pedig 10 km-es hosszútávúszáson fog indulni.

Egyéniben a 226 km-es távon Kazai Lukács és Nagy Ádám. Váltóban Ambruzs Gergő, Juhász Erik, Juhász Evelin, Kovács Ágnes, Kovács Bence, Kató Róbert, Körömi Emese és Papp Viktor.

### 2014-évi versenyek és az azokon elért eredmények

#### 2014 március 8. XIV. Pedagógus Úszóverseny, Szentes

50 gyors	2. Nagy Ádám
50 mell	2. Nagy Ádám
50 hát	2. Nagy Ádám
50 pillangó	2. Nagy Ádám
100 vegyes	2. Nagy Ádám
4X25 fű gyors váltó	1. Nagy Ádám (Mezőtúr csapatával)
4X25 mix gyors váltó	2. Nagy Ádám (Gyula csapatával)

#### 2014. április 6. Nyuszi Kupa Úszóverseny, Békéscsaba

100 méter fiú mellúszás 2002-ben születettek: 8. Kertmegi Kristóf

100 méter fiú gyorsúszás 1999-ben születettek: 4. Ambruzs Gergő

2000-ben születettek: 10. Papp Ákos

2001-ben születettek: 6. Kovács Bence

2002-ben születettek: 9. Kertmegi Kristóf

100 méter leány hátúszás 1999-ben születettek: 1. Kovács Ágnes

#### 2014. január 23. Körzeti Diákolimpia, Gyomaendrőd

50 mell	3. Kertmegi Kristóf
	4. Kovács Bence
100 gyors	3. Kertmegi Kristóf
100 gyors	3. Juhász Evelin

A verseny jegyzőkönyvét nem kaptuk meg, így csak azok eredményét tudjuk, akik érmes helyezést értek el. A versenyen rajthoz állt: Kovács Ágnes, Juhász Erik, Csák Gergő, Takács Zoltán, Papp Ákos, Patkós Máté.

#### 2014. február 5. Diákolimpia, „B” kategóriás megyei döntő, Békéscsaba

100 fiú gyors III. kcs.	3. Kertmegi Kristóf
-------------------------	---------------------

100 leány gyors III. kcs. 10. Juhász Evelin

50 fiú mell III. kcs. 8. Kovács Bence

#### 2014 Július 19-én II. 24-órás úszás, Dévaványa

Összesen 70-fő vett részt az eseményen. Többen érkeztek a Gyomaendrődi Delfin Úszóegyesületből is a rendezvényre. A legidősebb 70, a legfiatalabb úszó 5 éves volt. 24-óra alatt összesen **270 km-t** úsztunk le. Egyéniben a legnagyobb távot, **20 km** Papp Ákos teljesítette.

#### 2014. július 26. Nagyatádi ExtremeMan, Nagyatád

**Versenytáv: 3800 úszás, 180 km kerékpár és 42,2 km futás, összesen: 226 km.**

A versenyt egy 2 fős váltóval teljesítettük a versenyszámokat egymás között elosztva.

Nagy Ádám úszás idő: 1 óra 13 perc

Kazai Lukács kerékpár idő: 6 óra 20 perc

Nagy Ádám futás idő: 3 óra 55 perc

**220 induló csapat közül a 80-helyezést szereztük meg. A végeredményünk 13 óra 33 perc lett.**

A triatlonversennyel egy időben került megrendezésre a Cetrend nevű 10.000 méteres hosszútávúszó verseny. Ezt a hatalmas távot három úszónk: Ambruzs Gergő, Papp Ákos és Papp Viktor teljesítette.

#### 2014. augusztus 2. 33. Tisza-tó Átúszó verseny, Abádszalók

Férfi felnőtt kategória: 2. Nagy Ádám, 7. Körömi István, 11. Kazai Lukács.

Női ifjúsági: 5. Kovács Ágnes, 6. Körömi Emese.

Férfi Ifjúsági: 3. Ambruzs Gergő, 4. Papp Viktor, 7. Juhász Erik.

Női gyermek II.: 8. Juhász Evelin, 9. Szücs Nóra.

Férfi gyermek II.: 7. Papp Ákos, 10. Kovács Bence.

Abszolút eredmények 130 indulóból: 24. Nagy Ádám, 28. Ambruzs Gergő, 31. Papp Viktor, 35. Papp Ákos, 48. Kovács Ágnes, 57. Kovács Bence, 58. Juhász Evelin, 59. Szücs Nóra, 60. Körömi Emese, 62. Körömi István, 67. Kazai Lukács, 85. Juhász Erik.

#### Augusztus 9. 33. Nemzetközi Úszó Futó Maraton, Magyarkanizsa, Szerbia

3000 m úszás (az élő Tiszában):

női 13-15 éves korcsoport: 10. Körömi Emese

férfi 15-15 év.: 5. Ambruzs Gergő

férfi 16-19 év.: 6. Körömi István

férfi 20-29 év.: 7. Nagy Ádám

férfi 30-39 év.: 12. Kazai Lukács

3000 m futás:

férfi 11-15 év.: 3. Kovács Bence; 5. Juhász Erik

női 11-15 év.: 6. Kovács Ágnes; 7. Juhász Evelin; 10. Szücs Nóra

9000 m futás:

férfi 15-20 év.: 14. Papp Viktor

férfi 21-28 év.: 4. Nagy Ádám

férfi 29-37 év.: 24. Kazai Lukács

Összetett verseny, 3000 m úszás, 9000 m futás: 3. Nagy Ádám

2014. Augusztus 20. Szent István-napi Hosszútávúszó Verseny, Szarvas

A versenyen 2000, illetve 1000 méteres távokon indultunk, a verseny jegyzőkönyvét nem adták ki. A 2000 méteres távot teljesítette: Ambruzs Gergő, Papp Viktor, Kazai Lukács és Nagy Ádám. Az 1000 méteren pedig: Kovács Bence, Kovács Ágnes, Juhász Evelin, Juhász Erik, Szücs Nóra és Papp Ákos.

Déaványa, 2014-11-10

Nagy Ádám sk.

## Sakk szakosztály beszámoló 2014

### **Kisújszállás rapid verseny**

2. Fekete Albert
3. Szász János

### **Ifjúságiak**

4. Fekete Ágnes

### **Megyei Diákolimpia, Gyula**

1. Feke Nándor
17. Nagy Endre
18. Szabó Erik
21. Fehér Miklós

### **Lányok**

2. Németh Regina

### **Csabagyöngye ifjúsági verseny, Békéscsaba**

8. Feke Nándor
16. Nagy Endre
20. Szabó Erik

### **Lányok**

2. Németh Regina
2. Fekete Ágnes

### **Mátra Kupa Nemzetközi Sakkverseny, Mátraháza**

4. Szász János

### **Jász-Nagykun-Szolnok megyei egyéni bajnokság, Kisújszállás**

1. Fekete Albert

### **B csoport**

10. Fekete Ágnes

### **I. Via Barcensis Rapid sakkverseny, Négyfalu / Románia /**

2. Fekete Albert
7. Fekete Ágnes

### **XXIII. Park Kupa Ifjúsági Sakkverseny, Gyula**

5. Feke Nándor
14. Nagy Endre
16. Szarka Zoltán
18. Vetési István

### **Lányok**

1. Fekete Ágnes

**Országos Amatőr Diákolimpia, Budapest**

19. Fekete Nándor

**Országos Korcsoportos Bajnokság, Balatonlelle**

4. Fekete Ágnes

**XIII. Rapcsák András Emlékverseny, Hódmezővásárhely**

2. Fekete Albert

9. Szász János

64. Fekete Ágnes

**III. Strand Kupa, Mezőberény**

3. Fekete Albert

**XX. Veszprémi Nyár Nemzetközi Sakkverseny, Veszprém**

1. Fekete Albert

19. Fekete Ágnes

**Berekfürdői Ősz Nemzetközi Sakkverseny, Berekfürdő**

7. Fekete Albert

**B csoport**

10. Fekete Ágnes

**Nemzetközi barátságos csapatmérkőzés, Szepsi /Szlovákia/**

Szepsi - Dévaványa 6,5 - 3,5

**Csapatunk tagjai**

Fekete Albert

Balogh Dávid

Fekete Ágnes

Rácz Imre

Fekete Nándor

**XXII. Fehérvár Böllhoff Kupa Nemzetközi Sakkverseny, Székesfehérvár**

9. Fekete Albert

**B csoport**

7. Fekete Ágnes

Tisztelettel: Fekete Albert sakkszakosztály vezetője

## JÓGA KLUB BESZÁMOLÓ

2013 októbere óta vagyunk tagjai a sportegyesületnek. Jelenleg megbízási szerződéssel működünk együtt.

Fő tevékenységünk a jóga gyakorlása, melyet heti egy alkalommal tartunk. Helyszínként a Kossuth úti volt iskolaépület birkózóknak kialakított terme szolgál, melyért köszönetet kell mondanunk mind az egyesületnek, mind a birkózó szakosztálynak.

2013 karácsonya előtt pályázatot nyújtottunk be a Mediwel Kft-hez, ahonnan elbírálás után egy Flabelos géppel lett gazdagabb az egyesület. Az iskolai tanévben Kovács Zsolt vállalta fel, hogy a birkózó edzések ideje alatt lehet használni, de kihasználtságának szervezése még folyamatban van.

Nyár elején 15 darab jóga hengerpárna került beszerzésre csoportunk számára, köszönet érte az egyesületnek.

2014. november 8-án nyilvános – nyitott aroma workshop-ot szerveztünk, amely 20 fő részvételével valósult meg. Az előadásra az egyesülettől kaptunk keretet, az aromaterapeuta útiköltségét a jógacsoport fizette.

Terveink között szerepel más hasonló, egészségmegőrző programok szervezése, mellyel hozzájárulhatunk a dévaványai lakosság ilyen irányú tájékozottságához illetve az egyesület népszerűsítéséhez.

Köszönettel

Vargáné Molnár Tünde

Dévaványa, 2014. november 10.